

## 以西結書結晶讀經（二）

### 第七篇 十字架—宇宙的中心

禱讀經文：來二 14，林後五 21（週一）； 林前一 18，十二 27（週五）

#### 綱目分析：

| 大綱思路、關鍵詞句及經文   | 中(細)綱思路、關鍵詞句及經文   |
|--|---|
| 壹 祭壇是殿所在地的中心，也就是殿整個範圍的中心—四三 13~18：                                   | 一 祭壇不僅是內院的中心，也是殿整個範圍的中心<br>二 表徵十字架的祭壇，實際上乃是宇宙的中心  |
| 貳 十字架的原則：藉著十字架，凡是舊造的事以及一切與我們有關的事，都已經被了結、被治死—西一 20，二 14~15，羅六 6，加二 20 |   |
| 叁 釘十字架的基督，是使徒職事唯一的主題、中心、內容和本質—林前二 2：                                 | 一 釘十字架的基督是神的能力，廢去所有消極的事物，並完成祂的計畫—一 23~24<br>二 經歷釘十字架的基督時，祂復活的生命，就藉著我們分賜到別人裏面—約十二 24~26，林後四 10~12  |
| 肆 在神的經綸裏，神給我們一個人位—基督，和一條道路—十字架—林前二 2，腓二 5~11，加六 14：                  | 一 基督，乃是神經綸的中心；十字架，乃是神行政的中心<br>二 異象：十字架是神在祂行政裏的路—西一 20~22，二 11~15<br>三 『既將執政的和掌權的脫下…，仗著十字架在凱旋中向他們誇勝』—西二 15   |
| 伍 在馬太二十七章五十一至五十三節，我們看見基督釘死的功效：                                       | 一 神與人之間的間隔除去了（51 上）<br>二 撒但背叛的根基動搖了（51 中）<br>三 撒但屬地之國的營壘崩潰了（51 下）<br>四 死亡和陰間的能力已被勝過並征服了（52 上）<br>五 釋放人（52 下）                                      |
| 陸 在約翰福音裏，我們看見基督釘死之釋放生命的一面—十九 34、36，十二 24：                            | 一 從主肋旁流出的水，是為著分賜生命，對付死亡，並產生召會<br>二 主耶穌如同一粒麥子落在地裏死了，好為著召會產生許多子粒<br>三 骨頭是主復活生命的象徵，這就是用以產生並建造召會的生命   |
| 柒 十字架把我們引到基督的身體—林前一 18，十二 12~13、27：                                  | 一 十字架是在身體的範圍裏作工—羅六 6，八 13，十二 4~5<br>二 沒有十字架，我們就無法在基督的身體裏往前—弗二 16  |
| 捌 當我們來到神建造中心的祭壇這裏時，要對十字架有特別的經歷—結四三 13~18：                            | 一 認識我們一切的所是並所有都在十字架這裏了結了<br>二 在與主的交通中，我們確定的摸著十字架，感覺到神不再讓我們憑天然的人活著—加二 20<br>三 當我們經過十字架時，肉體、舊造、己以及天然的人同天然的生命，都會受到對付—六 14<br>四 這就是經歷十字架—宇宙的中心—太十六 24 |

#### 經歷與應用：

- 一 我們必須看見，十字架是與神的建造有關。惟有當我們看見神永遠的定旨是要得著一個建造，我們對十字架的經歷，才會受神建造的異象所調整。
- 二 為著神的建造，對十字架有特別經歷的路乃在於，看見並相信我們的舊人已經與基督同釘十字架的事實，然後應用十字架到我們每一天生活的經歷裏。在應用上，首先我們要有喜樂的心（來十二 2）。其次，我們必須藉著操練靈應用十字架。第三，我們要站在主的話上應用十字架（來四 12）。末了，我們需要留在與身體的聯結裏而應用十字架，因為身體乃是十字架作工的範圍。